

低价出租厂房仓库3000平方米，可分租，水电齐全，沧州市南10公里，紧靠新104国道。电话：15100818128

# 每月帮办报告·2021年1月

晚报记者给读者帮忙“跑腿”

## 这17件事，都办好了

严细深实快 惠民在行动



问到底

帮到家

帮办

2021年2月1日 星期一  
责任校对 冯春玲

责任编辑 崔春梅  
技术编辑 崔春梅

6 沧州晚报

新闻热线：3155696 李莹 13832755613 订户 18231103258 张颖 13231751599

### 1. 清走小树和管道

【市民反映】市区解放路沧州市沧房房地产评估有限公司办公楼的东南角，一根应固定在楼体上的排水管出现倾斜，压弯了旁边小树的“腰”。

【见报时间】2020年11月23日6版

【帮办情况】记者就此事联系了运河区南环办事处菜市场口社区。社区负责人联系沧州市沧房房地产评估有限公司，清走了松脱的排水管和被压弯的小树。

### 2. 井盖已复位

【市民反映】市区新生路北侧有两口没盖的井，一口井里面有树枝、砖头等杂物。分量很重的石灰井盖被掀开丢在一旁。市民希望有关部门能消除安全隐患。

【见报时间】2020年12月26日3版

【帮办情况】消息见报后，运河区公园办事处桃园社区的工作人员来到现场。他们将井内堆积的杂物清理干净后，又合力将这两口井的井盖搬回原位。

### 3. 安全隐患已排除

【市民反映】沧县中学往南800米路西的一棵大树向公路方向倾斜，树冠挂在线缆上，存在安全隐患。

【见报时间】2021年1月4日6版

【帮办情况】记者就此事先后联系了市园林绿化局、沧县交通局和沧县捷地回族乡人民政府。最后，经沧县捷地回族乡人民政府确认，大树归属沧县捷地村。近日，沧县捷地村有关负责人安排工作人员赶到现场，切除了压在线缆上的大树树冠，清走了线缆上悬挂的树枝。随后，工作人员将切除的树干和树枝全部清理干净。

### 4. 搬走“跷跷板”

【市民反映】家住运河区邮电小区的李女士向记者反映：小区之前安装了一批健身器材。一个未拆包装的健身跷跷板一直被放置在小区12号楼北侧的空地上无人处理。

【见报时间】2021年1月5日8版

【帮办情况】消息见报后，运河区解放西路社区的工作人员与之前负责运河区老旧小区改造的相关负责人取得联系后，得知邮电小区的健身器材是施工人员安装的。由于小区公共场地有限，施工人员便将一件无法安



树池已修好，路面变平整。

装的健身器材放置在小区空地上。解放西路社区的工作人员与小区业委会成员沟通后，临时将健身跷跷板抬到了小区内一个物品仓库内。

### 5. 线缆不再裸露

【市民反映】市区解放路十八号院门口的地面上有一根线缆裸露。裸露线缆的外皮损坏，存在安全隐患。

【见报时间】2021年1月6日6版

【帮办情况】记者就此事联系了市交警支队指挥中心。工作人员详细记录了裸露线缆的位置，并安排工作人员在市区解放路十八号院门口埋设线缆的凹槽内填上了沥青，修复了原本损坏的路面。

### 6. 线缆理顺后架高

【市民反映】日前，市民马先生向记者反映：运河区新华书店宿舍1号楼1单元东侧，一根原本悬空的黑色线缆垂了下来，距地面只有半米高。

【见报时间】2021年1月6日7版

【帮办情况】消息见报后，“联通”“移动”“电信”三家单位的工作人员分别到现场查看情况，发现垂下的几团线缆中，既有他们三家单位的线缆，也有其他通讯公司的线缆。于是，这三家单位的工作人员一起动手，先将这些线缆理顺，又剪除了一些没用的线缆后，将理顺的线缆分别架高并固定好。

### 7. 同学找到但已去世

【市民反映】邢台86岁的张居希望借助本报寻找40多年没有联系的大学同学王慈民。

【见报时间】2021年1月7

日6版

【帮办情况】消息见报后，记者陆续接到热心市民提供王慈民线索的电话。王慈民的儿子李晓宁联系到记者表示，他的母亲在1996年因车祸过世了。张居表示，虽然很遗憾，但他仍然感谢大家提供线索。

### 8. 梁培伦找到了

【市民反映】家住保定市区的侯立言老人向本报记者寻求帮助，希望通过本报寻找失联多年的老同学梁培伦。

【见报时间】2021年1月8日6版

【帮办情况】消息见报后，梁培伦的家人、朋友将晚报刊登的消息转告她。梁培伦随后与侯立言取得联系，共叙同学情。

### 9. 管道穿“棉衣”

【市民反映】家住运河区梨园小区1号楼的闫女士向记者反映：1号楼1单元门口有两截供暖管道的保温层缺失。

【见报时间】2021年1月12日8版

【帮办情况】消息见报后，沧州热力有限公司的维修工人到梨园小区1号楼1单元楼道前查看，为两条供暖管道包裹了保温层。

### 10. 修好水表铲走冰

【市民反映】新华区欣怡小区住户王先生反映：小区内的小路上多个水表被冻爆，水流到小路上后结冰，给小区居民出行带来诸多不便。

【见报时间】2021年1月12日9版

【帮办情况】就此事，记者联系了市供水排水集团有限公司运

东营业所。经过连日抢修，抢修队的工作人员将水表修好后，又将路上的冰铲走。

### 11. 围栏拆除了

【市民反映】日前，市民齐先生反映：市区百川路多个公交站被绿化围栏“圈住”。市民想到公交车站乘车，必须要从人行道“跨栏”过去才行。

【见报时间】2021年1月13日6版

【帮办情况】记者就此事联系了市园林绿化局。市园林绿化局的工作人员马上赶到现场，将“圈住”公交车站的围栏拆除。

### 12. 斑马线已清理

【市民反映】市民陈先生向记者反映：市区千童南大道有一处护栏设置在斑马线上。在此过往的市民对此情况十分不解。

【见报时间】2021年1月13日7版

【帮办情况】消息见报后，市交警支队设施大队的4名工作人员来到现场，用黑色标线漆将此处斑马线进行覆盖。一位工作人员告诉记者，他们将根据工作安排，把市区需要清除的斑马线统一清除掉。

### 13. 树池已修好

【市民反映】日前，有市民向记者反映：市区永济东路沧州市群众活动中心西侧便道上的一处树池破损。树池附近的部分地砖缺失。

【见报时间】2021年1月14日6版

【帮办情况】消息见报后，沧州市建设投资有限公司组织施工人员进行修复。施工人员将树池

边塌陷的石块重新修整。随后，他们又运来地砖，重新铺设了地面。

### 14. 冰面已清理

【市民反映】日前，市民孙女士向记者反映：市区渤海东路铁路立交桥西侧的一片路面结冰，给通行车辆带来不便。

【见报时间】2021年1月20日7版

【帮办情况】记者就此事联系了沧州市交通运输局。工作人员得知此事后，马上与这段路的运维单位进行了沟通。运维单位的工作人员赶到现场，清走了路面上的冰。

### 15. 更换损坏座椅

【市民反映】市民张女士向记者反映：在新华区天成熙园小区东侧的九河东路游园内，有多个座椅损坏，给市民休息带来不便。

【见报时间】2021年1月21日6版

【帮办情况】消息见报后，市园林绿化局的工作人员便将九河东路游园损坏的座椅进行修复后，又将那些损坏严重的座椅拆除，新安装了6把座椅。为了给市民提供更好的休闲环境，市园林绿化局的工作人员将游园内的垃圾桶全部更换为分类垃圾箱。

### 16. 挪走捐衣箱

【市民反映】市区维明路菜市场附近人行道上，有个捐衣箱“霸占”了盲道。

【见报时间】2021年1月25日6版

【帮办情况】消息见报后，记者多次联系了中华少年儿童慈善救助基金会负责人。日前，工作人员已将盲道上的捐衣箱挪走。

### 17. 安好燃气壁挂炉

【市民反映】新华区鞠官屯新村的吴先生向记者反映：前段时间，他家的燃气壁挂炉出现故障，无法正常使用。沧州华润燃气有限公司的维修人员将燃气壁挂炉拆走维修。一周过去了，新的燃气壁挂炉迟迟没来。

【见报时间】2021年1月26日8版

【帮办情况】沧州华润燃气有限公司维修部的工作人员表示，他们会与吴先生再次沟通，争取尽快解决问题。几天后，工作人员告诉记者，新燃气壁挂炉的费用问题已与吴先生协调好。目前，维修人员已将新的燃气壁挂炉安装好。

（本版稿件由孙亮 李婉秋 吕依霖 张婧 李玲 彭爱 马倩 李小贤 马晓彤 整理）